ELUSQTOFF

THINKING ABOUT FUTURE

» QA

CALEFACTOR @&

PARA EXTERIOR
JK-1010 / JK-1010B

AAIATAY
T

19

C ALI DAD D E S D E E L ORI G EN

WWW.LUSQTOFF.COM.AR




(CILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

NORMAS DE SEGURI

SI INHALAS GAS:

« Cierre el suministro de gas. *No almacene ni use gasolina u otros vapores in-
*Apague cualquier llama abierta. flamables y liquidos en las proximidades de este o
Si el olor persiste, llamar inmediatamente cualquier otro artefacto.

al suministrador de gas. *Un tanque de gas que no esté conectado para

ser utilizado, no debe ser almacenado cerca del
calefactor o de cualquier otro aparato.

ADVERTENCIA

e Para ser utilizado en exteriores o en areas amplias y ventiladas

*Un area amplia ventilada debe tener como minimo un 25% de la superficie
del area abierta. e
« La superficie del area es la suma de las paredes del area.

e Las instalaciones con, ajustes, modificaciones, servicios técnicos o mante-
nimientos incorrectos, pueden causar lesiones o danos materiales. Lea las
instrucciones para la instalacion, operacion y mantenimiento con atencion
antes de instalar o poner en funcionamiento el equipo.

LEA LAS INSTRUCCIONES ANTES DE LA INSTALACION Y EL USO DEL PRODUCTO.

 Este aparato debe ser instalado y el cilindro de gas almacenado de acuerdo
con la normativa.

*No obstruya los orificios de ventilacion de la carcasa del tanque.

*No mueva el artefacto mientras estéa en funcionamiento.

« Cierre la valvula en el tanque de gas o el regulador antes de mover el aparato.
¢ El tubo o la manguera flexible deben ser cambiados dentro de los intervalos
prescritos.

« Utilice solo el tipo de gas y el tipo de cilindro (Garrafa, de ahora en

mas cilindro) especificado por el fabricante;

* El tanque de gas utilizado con el calefactor debe cumplir los siguientes
requisitos:

-Compre el tanque de gas que cumpla las siguientes medidas: 30.5cm

de diametro, x 57.1cm de alto, con 23kg. De capacidad maxima.

-En caso de vientos fuertes, prestar particular atencion a la inclinacion

del artefacto.

ANTES DE UTILIZAR, INSERTAR BATERIA EN EL CHISPERO

WWW.LUSQTOFF.COM.AR



(CiILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

PRECAUCION

Por favor, lea detenidamente los siguientes lineamientos antes de comenzar
a utilizar el equipo.

*No utilice el calefactor en interiores, puede causar lesiones personales o
danos materiales.
* Este calefactor de exteriores no esté disefiado para vehiculos de recreo
0 botes.
e Lainstalaciony las reparaciones debe ser realizado por personal calificado.
e Las instalaciones, ajustes, modificaciones mal realizadas, pueden causar
lesiones personales y dahos materiales.
*No intente modificar la unidad de cualquier manera.
*Nunca reemplace o sustituya el regulador por cualquier regulador distinto
al sugerido por el fabricante.
*No almacene o use gasolina u otros vapores o liquidos inflamables en el
artefacto.
*Todo el sistema de gas, manguera, regulador, piloto o quemador deben ser
inspeccionados por fugas o danos antes de ser usado y al menos una vez al
ano por una persona calificada.
*Todas las pruebas de fugas se debe hacer con una solucion de jabén. Nunca
use una llama abierta para comprobar si hay fugas.
*No utilice el calefactor hasta que se hayan hecho las pruebas de fugas en
todas las conexiones.
« Cierre la valvula de gas inmediatamente si huele a gas. Cierre la valvula del
cilindro. Si la fuga esta en la manguera/ en la conexion del regulador, ajuste
la conexion y realice las pruebas de fuga. Si continGan apareciendo burbujas,
la manguera debe ser devuelta a donde se compro. Si la fuga esta en el
regulador / valvula de conexion del cilindro: desconecte, vuelva a conectar y
realice otra prueba de fugas. Si continua viendo burbujas después de varios
intento, la valvula del cilindro esta defectuosa y debe ser devuelto al lugar
donde se ha comprado.
*No movilice el calefactor mientras esta en funcionamiento.
*No mueva el calefactor luego de que haya sido apagado hasta que la tem-
peratura del mismo haya bajado.
* Mantenga las aberturas de ventilacion del gabinete del cilindro libre y limpia
de residuos.
*No pinte la pantalla radiante, panel de control o reflector superior.
« El compartimento de control, los quemadores y pasajes de circulacion de
aire deben mantenerse limpios. La limpieza frecuente es necesaria.
« Eltanque de gas se debe apagar cuando el calefactor no esta siendo utilizado.
* Controle el calefactor inmediatamente si ocurre algo como:
-El calefactor no levanta temperatura.
-El quemador hace ruido durante su uso (Un ruido suave es normal).
-Huele a gas en conjunto con llamas con puntas de color amarillo.
*El regulador o la manguera del tanque de gas ensambladas deben estar
situadas fuera del camino por donde las personas puedan tropezarse o en un
lugar donde la manguera no esté sujeta a dafios accidentales.

WWW.LUSQTOFF.COM.AR



(CILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

e Cualquier proteccion u otro dispositivo similar, removido por el servicio téc-
nico, debe ser reemplazado antes de volver a poner en funcionamiento el
equipo.

¢ Adultos y ninos deben permanecer alejados de superficies con altas tempe-
raturas para evitar cualquier tipo de quemaduras.

¢ Los nifos deben ser cuidadosamente supervisados cuando estén cerca del Hose/ Regulator connection and
P Regulator / Cylinder connection
area donde se encuentra el calefactor.

* Ropa u otro material inflamable no debe ser colgado del calefactor o puesto

cerca del mismo.

e Para cambiar el cilindro de gas en un area amplia y ventilada, debe ser

alejado de cualquier fuente de incendio. (velas, cigarrillos, y demas llamas

producidas por artefactos,...).

e Chequear que el cinturén del regulador este correctamente ajustado y habi-

litado para llevar a cabo la funcién mostrada en la foto de la derecha.

*No obstruir los orificios de ventilacion de la carcasa del cilindro.

e Cerrar el suministro de gas desde la valvula en el cilindro o el regulador

después de usar.

*En caso de fuga de gas, el artefacto no debe ser utilizado, y el suministro de

gas debe ser desconectado del artefacto, se debe investigar y rectificar antes

de volver a utilizarlo.

e Chequear la manguera como minimo una vez al mes, cada vez que el ci-

lindro sea cambiando, o cada vez que haya pasado mucho tiempo sin uso.

Si muestra signos de grietas, rotura, u otro deterioro debe ser cambiado por

una nueva manguera del mismo largo y de la misma calidad.

¢ El uso de este artefacto en areas cerradas puede ser peligroso

y estd PROHIBIDO.

e Lea las instrucciones antes de usar el artefacto. Este debe ser instalado

acorde con las instrucciones y regulaciones locales.

e Para conectar la manguera y el regulador, por favor, ver la imagen de arriba.

UBICACION DEL CALENTADOR Y SOPORTE

« El calefactor es para ser usado en exteriores (inicamente.

Siempre asegurarse de tener una adecuada ventilacion.

* Siempre mantener el espacio libre apropiado para materiales combustibles
no protegidos es decir, superiores a 100 cm y 100 cm como minimo de
cada lado.

* El calefactor debe ser ubicado en un lugar con el piso nivelado.

*Nunca usar el calefactor en un lugar con una atmésfera explosiva como
seria un area donde se almacene gasolina u otros liquidos o vapores
inflamables.

* Para proteger al calefactor de fuertes vientos, atornillar la base del mismo

PARED

WWW.LUSQTOFF.COM.AR 3



(CiILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

REQUERIMIENTOS DE GAS

e Utilizar propano, butano o su mezcla solamente

* El regulador de presion y la manguera deben cumplir con las normas loca-
les vigentes.

*La instalacion debe ser conforme a las normas locales, o en ausencia de
dichas normas, con el estandar para el almacenamiento y manipulacion de
gases licuados del petréleo.

*Un tanque abollado, oxidado o danado puede ser peligroso, por lo que debe
ser chequeado por el proveedor. Nunca use un tanque que tenga danada la
valvula de conexion.

*El tanque debe estar dispuesto para proporcionar la salida del vapor del
cilindro de accionamiento.

*Nunca conecte un tanque no regulado al calefactor.

PRUEBA DE FUGAS

Las conexiones de gas en el calefactor son testeadas ante fugas en la fabrica
antes de embarcarse. Un completo y riguroso chequeo debe realizarse en
las instalaciones de la fabrica debido a posibles malos manejos durante el
embarque o una excesiva presion aplicada sobre el calefactor.

e Hacer una solucion de jabon, parte con detergente y parte con agua. Esto
debe ser aplicado con un difusor, un cepillo o un trapo. Si aparecen burbujas
es porque hay una perdida.

* El calefactor debe ser chequeado con un cilindro lleno.

e Aseglrese que la valvula de seguridad esta en la posicion OFF.

* Gire el suministrador de gas a la posicién ON.

¢ En caso de fugas, cierre el suministro de gas. Ajuste cualquier conexién con
perdida, luego abra el suministro de gas y vuelva a chequear.

*Nunca haga este chequeo mientras fuma.

FUNCIONAMIENTO Y ALMACENAMIENTO

1.Abra la valvula de gas del cilindro completamente.
2.Presione y gire la perilla de control a la posicién de PILOTO.
3.Presione la perilla de control y mantenga por 30 segundos. Mientras lo
mantiene apretado, presione el boton de encendido tantas veces hasta que
la llama del piloto prenda. Suelte la perilla luego que el piloto haya encendido.
*Si un nuevo tanque es conectado, por favor permitir al menos un minuto
para que el aire en la tuberia de gas salga por la salida del piloto.
¢ Cuando se encienda la llama del piloto, aseglrese que la perilla este con-
tinuamente presionada mientras apreta el boton de encendido. Puede soltar
la perilla una vez que la llama del piloto se encendi6.
Si la llama del piloto no se enciende o se apaga, repetir el paso 3.
4. Luego que la llama del piloto se encienda, girar la perilla de control a la
posicion de maximo y dejarlo por 5 minutos 0 mas antes de girar la perilla a
la temperatura deseada.

WWW.LUSQTOFF.COM.AR



(CILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

APAGADO DEL CALEFACTOR

1.Girar la perilla de control a la posicion PILOTO.
2.Presionary girar la perilla a la posicion OFF.

off OFF: El calefactor deja de funcionar.

\\%

HI: Posicion de temperatura maxima.

igniter \
Q_N-_-/\'Q . .
Lo: Posicion de temperatura minima.
Igniter Variable control knob

3. Cerrar la valvula de suministro de gas del cilindro completamente.

ALMACENAMIENTO

1.Siempre cierre la valvula de gas del cilindro de gas luego de usar o en caso
perturbacion.

2. Remover el regulador de presién y la manguera.

3.Chequear la opresion de la valvula de gas. Si sospecha de algin dano,
cambielo.

4.Nunca almacene cilindro de gas liquido, en lugares con poca ventilacién.

LIMPIEZA Y CUIDADO

e Limpie las superficies con polvo con un trapo suave y himedo. No limpie el
calefactor con limpiadores que contengan combustible o corrosivos.

e Eliminar los residuos del quemador para mantenerlo limpio y seguro para
Su uso.

 Cubrir el quemador con el protector opcional cuando el calefactor no se utiliza.

WWW.LUSQTOFF.COM.AR 5



(CiILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

PARTES Y ESPECIFICACIONES

600 men
la N
* &= 1 -
Reflector, Pl ] oo h
o -
Tuvo de vidrig | =
18
3
Guarda protectora - 4
v |
Soporte superior .
| E
i | E
- 3
— T ™~
1
| % 1
) i 1
-g 1l
Py +
Panel frontal
Panel lateral —] E
— o
— 3
Soporte inferior
L IR
I nm
Placa inferior
i ¥+ ¥

Ruedas
680 mm

ry
b A

WWW.LUSQTOFF.COM.AR



(CILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

A. Construccién y caracteristicas
* Calefactor de exteriores transportable con la carcasa del tanque.
e Carcasa de acero con recubrimiento de polvo o en acero inoxidable.
* Conexiones de las mangueras de gas con abrazadera de metal.
* Emision de calor por el reflector.

B. Especificaciones
« Utilizar propano, butano o su mezcla solamente.
* Max. Vatios: 13000 watts

APPLIANCE CATEGORY:|  l3+28-2007) 138/P(30) | 38/P(50) I38/p(37)
TIPO DE GAS Butane Propane | es mranes ey o s s
PRESION DE GAS 28-30mbar 37 mbar 30 mbar S0mbar 37mbar
SAUDA DE PRES[ON 30mbar 37 mbar 30 mbar 50mbar 37mbar
DEL REGULADOR
* Usar el regulador adecuado de acuerdo con la presion de salida del regula-
dor como se muestra en la tabla anterior.
C.TABLA INYECTOR:
APPLIANCE CATEGORY: I3+(28-30137) I38/P(30) | 38/P(50) I3B/Pa7)
TIPO DE GAS Butane Propane o e mcres of et thociures or Sha ctres.
PRESION DE GAS 28-30mbar 37 mbar 30 mbar 50mbar 37mbar
CALORTOTAL
13kW  (945g/m)
ENTRADA (HS): (Qn)
~ 1.88 mm for main bumer 1.55 mm for main bumer |1.65 mm for main bumner
TAMANO INYECTOR 0.18 mm for pilot bumer 0.18 mm for pilot bumer |0.18 mm for pilot bumer
The marking, forexample, 1.88 on the injector, indicates that the size of injector is 1.88mm

*El ensamblado de la manguera y el regulador debe estar conforme a las
normas vigentes localmente.

* El regulador de la salida de presion debe corresponder segln la categoria
del artefacto en B. Especificaciones.

« El artefacto requiere la manguera aprobada de 1.4m de largo.

PARTES DEL ENSAMBLADO
Herramientas necesarias:

* Destornillador Phillips con cuchilla mediana
¢ Botella con difusor con solucion de jabon para probar las fugas.

WWW.LUSQTOFF.COM.AR




(CiILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

LISTADO DE PARTES

o Reflector

e Mesh

© Glass Tube Fixer

o Top FPlate

G Upper Support (Long)

3 Protective Guard
€) Glass Tube
R —o Side Panel

4D sacksiicone Ring
SR —o Control Box Assembly

© Lover support (snon)
— ) siock Bent

A —o Gas Hose & Regulator
‘—‘ho Wheel Assembly
‘-L_*“o Bottom plate
-‘m_""—e Front Panel

i ‘“-e Ceramic Fiber

—

PART DESCRIPTION QUANTITY PART DESCRIPTION QUANTITY
A Reflector 1 L Block Belt 1
B | Mesh 1 M | Gas Hose & Regulator 1
C Glass Tube Fixer 1 N Wheel Assembly 2
D | TopPlate 1 0O | Bottom plate 1
E Upper Support (Long) 3 P Front Panel 1
F Protective Guard 3 Q Ceramic Fiber 1
G Glass Tube 1
H Side Panel 2
| Black Silicone Ring 1
J Control Box Assembly 1
K Lower Support (Short) 3

8 WWW.LUSQTOFF.COM.AR



(CILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

ENSAMB DE PARTES

QU @0 Qu=w @ (hyy © [jum

\gltr;g3nut Small Flat gtud?, M5 x 12 mm Screw M6 x 12 mm Bolt
* Washer . Qty. 35 Qty. 8
Qty. 6
Knob M4 x 10 mm gt‘;'“
Fixing Bracket Qty. 1 Screw :
Qty. 3 Qty1
0o e @ @55
Long Stem Lighter Wrench Phillips Screwdriver
Qty.1 Qty. 1 Qty. 1

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLADO

1. Inserte la tapa de la placa inferior (O) a los ori-
ficios inferiores de los tres soportes de abajo (K).
Inserte la tapa del conjunto de la caja de control
(J) a los agujeros superiores de los soportes infe-
riores (K).

Nota: Aseglrese de alinear el lado de la placa in-
ferior (O) con los orificios del costado del conjunto
de la caja de control (J) con el iman.

2. Inserte los tres soportes superiores (E) a los
tres soportes inferiores (K).

3. Usar el destornillador Phillips (LL) para sujetar
el conjunto de la caja de control (J) a la placa de
fondo (O) con tornillos M5 X 12mm (DD).

D—

Hardware Used

@ M5 x 12 mm Screw Gﬁmﬁ x9
Phillips x1
Screwdriver

WWW.LUSQTOFF.COM.AR 9



(CiILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

4. Usar el destornillador Phillips (LL)
para afirmar la placa superior (D) al so-

porte superior (E) con tornillos M5 X 12
mm (DD).

Hardware Used

@ M5 x 12 mm Screw x6
Phillips X1
Screwdriver

5. Usando la llave inglesa (KK) para
ensamblar la rueda (N) a la placa in-
ferior (O) con pernos M6 X 12mm (EE).

Hardware Used

@ M6 x 12 mm Bolt k x8

@ Wrench = ’E x1

6. Usar el destornillador Phillips (LL)
para sujetar el cinturén del blogque (L)
al soporte inferior (K) con tornillos M5
X 12mm (DD).

Hardware Used

@ M5 x 12 mm Screw ﬂiw x2
Phillips x1
Screwdriver

10 WWW.LUSQTOFF.COM.AR



(CILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

7. Cuidadosamente instale el tubo de vi-
drio (G) entre el centro de la placa supe-
rior (D) y la caja de control ensamblada
(J). Aseglrese que el final del tubo de
vidrio este puesto de forma segura en
los tres clips del conjunto de la caja de
control (J).

8. Ensamblar el fijador del tubo de vidrio
(C).

Insertar la fibra ceramica (Q) al tubo de
cuarzo fijado. Apriete el fijador al tubo de
vidrio. Aseglrese que la fibra ceramica
este fuera del tubo de vidrio.

Utilice el destornillador Phillips (LL) para
sujetar el fijador del tubo de vidrio (C) a
la placa superior (D) con tornillos M5 X
12mm (DD).

Hardware Used

@ wmsx12mmscrew @m x3
Phillips X1
Screwdriver

9. Utilice el destornillador Phillips (LL) n
para instalar los paneles laterales (H) al
fondo con tornillos M5 X 12 mm (DD).
Nota: No cubrir el panel donde se
encuentra el iman.

Hardware Used

@ M5 x 12 mm Screw @ﬁm x12

Phillips 3
Screwdriver

WWW.LUSQTOFF.COM.AR 11



(CiILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

10. Instale la perilla (GG) con tornillos
M4X10 (HH). Cuelgue la cadena (Il)
al orificio en el conjunto de la caja de
control (J) y ponga el gancho de los
paneles de frente en los orificios de la
placa inferior

Hardware Used

@ Knob % x1
@ Screw M4 X 10 {IM x1
o Chain

Philips
@ scre‘wdnver % A iy 4

11. Ensamble la guardia de proteccion
y la malla. Inserte la guardia protectora
(F) a los orificios del soporte superior
(E). Ponga la malla (B) en la placa su-
perior (D). Aseglrese que los orificios
de los tornillos se alineen a los agujeros
de la placa superior (D). Utilice el des-
tornillador Phillips (LL) para sujetar la
malla (B) y la guarda protectora (F) a
la placa superior (D) con tornillos M5
X 12mm (DD) y el soporte de fijacion
(FF).

Hardware Used

@ M5 x 12 mmScrewﬂ:% X3

x1

0

@ Fiuno Bracket / X3
Phillips

@ Screwdriver € x1

12. Cuidadosamente incline el
ensamblado y una el reflector (A)
a la malla (B) con pernos (CC),
pequenas arandelas planas (BB)
a ambos lados del reflector (A) y a
continuacion las tuercas mariposa
(AA). Luego, con cuidado retorne el
ensamblado a la posicion vertical
correcta.

12 WWW.LUSQTOFF.COM.AR



(CILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

Hardware Used

@ Wing Nut QC(Q x3

Small Flat (e X6
L0

Washer

@ sw @ <3

BB

13. Propano - Solo conexion adecua-
da de la manguera.

jADVERTENCIA! Aseglrese que la
manguera no esté en contacto con
ninguna

Superficie con alta temperatura, ya
que puede derretirse, gotear y provo-
car un incendio.

14. Chequeo de Fugas.

jADVERTENCIA! El chequeo de per-
didas debe realizarse anualmente y
cada vez que el cilindro sea conectado
0 si una parte del sistema de gas es
reemplazada.

jADVERTENCIA! Nunca utilice una lla-
ma para chequear si hay alguna fuga
de gas. Aseglrese de que no haya
chispas o llamas abiertas en el area
mientras comprueba si existen fugas.

Prueba de fugas: Esta debe realizarse
antes de iniciar, y siempre que algin
componente del sistema de gas sea
reemplazado o reparado. Quite toda
fuente inflamable. Vea el diagrama de
testeado de fugas para las areas. Cie-
rre todos los controles de encendido.
Cierre el suministro de gas.

Cepille con una solucion mitad jab6n
liquido y mitad agua en las uniones y
conexiones del regulador, manguera,
colectores y valvulas.

WWW.LUSQTOFF.COM.AR

13



(CiILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

Las burbujas indicaran si hay o no fuga.
Apriete la junta suelta o reemplace la
parte por una recomendada por el depar-
tamento de atencion al cliente y tener el
calefactor revisado por un instalador de
gas certificado.

Las burbujas indicaran si hay o no fuga.
Apriete la junta suelta o reemplace la
parte por una recomendada por el depar-
tamento de atencion al cliente y tener el
calefactor revisado por un instalador de
gas certificado.

Si la fuga no se detiene, cortar inmediata-
mente el suministro de gas, desconectar-
lo, y revisar el calefactor por un instalador
certificado o el proveedor. No utilice el
calefactor hasta que la pérdida no haya
sido arreglada.

Hose / Regulator
connection

Si el aparato tiene algin defecto o pro-
blema de ensamblado o uso, por favor no
intente arreglarlo, contacte al proveedor o
un distribuidor para que lo solucione.

Regulator / Cylinder
connection

LISTADO DE POSIBLES PROBLEMAS

PROBLEMAS

CAUSAS

SOLUCIONES

No enciende el piloto

La valvula de gas puede que esté
cerrada. El tanque de combustible
esta vacio. Abertura bloqueada.
Aire en el sistema de suministro.
Perdida de conexion.

Abra la valvula de gas. Rellene el
tanque LPG. Limpie o reemplace
la abertura. Limpie el aire por las
lineas. Chequear todas los ajustes.

El piloto no
permanece prendido

Escombros alrededor del piloto.
Perdida de conexiéon. Termopar
danado. Fuga de gas en la linea.
Falta de presion de combustible.

Limpiar las areas sucias. Ajuste
las conexiones. Reemplace las
termopares. Chequee las conexio-
nes. Tanque casi vacio. Rellene el
tanque LPG.

El mechero
no enciende

La presion es baja. Abertura blo-
queada. El control no esta en ON.
Termopar dahado. El piloto esta
doblado. Ubicacién incorrecta.

Tanque casi vacio. Rellene el
tanque LPG. Quite y limpie. Abra
la valvula. Reemplace los termo-
pares. Ponga el piloto en el lugar
adecuado. Pongalo en la posicion
adecuada e intente nuevamente.

14

WWW.LUSQTOFF.COM.AR




(CILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

TABLA DE CONTENIDOS

PRECAUCION 02
UBICACION DEL CALENTADOR Y SOPORTE 03
REQUERIMIENTOS DE GAS 04
PRUEBA DE FUGAS 04
FUNCIONAMIENTO Y ALMACENAMIENTO 04
LIMPIEZA Y CUIDADO 05
PARTES Y ESPECIFICACIONES 06
PARTES DEL ENSAMBLADO 07

ENSAMBLADO DE PARTES 09




(Z/ILUSQTOFF

THINKING ABOUT FUTURE

WWW.LUSQTOFF.COM.AR

Qe



